
             

                    CONCURS JUDEȚEAN 

,,Aventura cunoașterii-de la legendă la știință” 

                 Ediția a IV-a, 20 aprilie 2024 

                           CLASA a II-a 

 

 

SUBIECTUL I – Comunicare în limba română - 30 puncte 

         Citește cu atenție textul și rezolvă fiecare cerință. 

  ,,La acea vreme, trăiau doi copii, frate şi soră, care ajung la castelul 

 vrăjitoarei şi, apropiindu-se prea mult de castel, fata este prefăcută într-o  

floare. 

             Băiatul, dorind să îşi salveze sora, cere ajutorul Zânei Florilor,  

care îi dă o floare. Se pare că această floare, dacă atingea un obiect  

fermecat de vrăjitoare, rupea vraja care îl cuprinsese. Cu ajutorul acestei flori, băiatul reuşi să îşi 

descânte surioara şi să o transforme pe aceasta la loc în fată...”                                                                                                                               

                                                                                                                      (Legenda crinului) 

1. Răspunde la întrebări!                                                                                                5 PUNCTE                                                                                    

a) De ce fata a fost prefăcută într-o floare?                                                                 

      ________________________________________________________________________ 

b) Cui cere ajutor băiatul pentru a-și salva sora? 

________________________________________________________________________ 

2. Unește cuvintele din prima coloană cu sensurile asemănătoare din a doua coloană: 5 PUNCTE                                                                                            

         vreme                                farmec 

         a da                                   timp 

         fermecat                            a oferi 

         vrajă                                  vrăjit                                    

3. Construiește o propoziție în care uvântul ,,care să aibă alt sens decât cel din text. 5 PUNCTE                                                                                                                           

____________________________________________________________________________ 

4. Care serie conține numai cuvinte formate din trei silabe? Încercuiește litera corespunzătoare 

răspunsului corect.                                                                                                    5 PUNCTE 

a. castelul, cuprinsese, transforme, băiatul; 

b. salveze, fermecat, ajutorul, vraja, descânte; 

c. acestei, obiect, reuși, transforme.                                                               

 

5. Alcătuiește propoziții cu următoarele cuvinte din text:  castel, floare, fermecat, copii.  

10 PUNCTE 

 

 

NUMELE ȘI PRENUMELE ELEVULUI: 

_________________________________________

_________________________________ 
ȘCOALA________________________________
_______________________________________ 

PROF.__________________________________
____________________________________ 

SUPRAVEGHETORI: 

1. 

2.____________________________________ 

 



 

____________________________________________________________________________ 

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________

_________________________________________________________________  

    SUBIECTUL al II-lea – Limba engleză – 30 de puncte 

1. Match the word with the right picture.                                                                        5 PUNCTE 

castle                  witch                      lily                           boy 

                                      
2.  True or false?                                                                                                              15 PUNCTE 

a) There are also fragrant lilies. _______ 

b)  Lilies grow in gardens. _________ 

c) Lilies can be white, yellow, red, orange. _________ 

d) Lilies grow in winter. _________ 

e) The lily can grow up to 5 meters. __________ 

3.  What wild animals can you see in the picture? Write 5 sentences.                            10 PUNCTE 

                                               

                   

          Example: I can see an elephant. 
  _________________________________________________________________________________________ 
1._________________________________________________________________________________

2._________________________________________________________________________________

3._________________________________________________________________________________

4._________________________________________________________________________________

5._________________________________________________________________________________ 



SUBIECTUL al III-lea –Matematică și explorarea mediului -  30 puncte 

1. Calculând corect, vei descoperi câți centimetri poate avea crinul.                                                                     

                                                                                                                                   10 PUNCTE    

(21: 7 x 3) x 2 + 4 x 8 + 6 x 7 -  6 x 2 x 1=  

2.  Completează propozițiile cu informațiile potrivite despre crin.                                 5 PUNCTE   

( specii, parcuri, puternice, parfumate, cupe, lungi, flori) 

Tulpinile crinului sunt ___________ și ____________. Florile sunt ca niște ___________ și  

uneori _______________. Crinul se plantează în grădini și _______________. 

3.     După ce gândăcelul a urcat 40 de centimetri pe tulpina crinului, a observat că mai are de 

mers cu 18 centimetri mai puțin decât porțiunea parcursă. Câți centimetri are tulpina crinului?        

5 PUNCTE                                                                                                                                                                                                      

 

 

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              



4. Într-o grădină sunt crini albi și galbeni, astfel: crini albi cât treimea lui 21, iar crini galbeni cât 

dublul lui 6. Care este numărul minim de crini pe care îi putem tăia din grădină, fără a privi, 

pentru a fi siguri că am luat un buchet cu cel puțin un crin alb? 

                                                                                                                                   10 PUNCTE       

 

 

TIMP DE LUCRU: 60 MINUTE 
10 PUNCTE OFICIU 

SUCCES! 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              

                              



 

 

  Aventura cunoașterii-de la legendă la știință 

Ediția a IV-a, 20 aprilie2024 

Legenda crinului – clasa a II-a 

 

BAREM CORECTARE COMUNICARE ÎN LIMBA ROMÂNĂ-30 puncte 

 

1. Răspunde la întrebări!                                                                                                5 PUNCTE                                                                                    

a) De ce fata a fost prefăcută într-o floare?                                                                 

      Fata a fost prefăcută într-o floare pentru că s-a apropiat prea mult de castel.   2,5 puncte 

c) Cui cere ajutor băiatul pentru a-și salva sora? 

Băiatul cere ajutor de la Zâna Florilor pentru a-și salva sora.                           2, 5 puncte 

2. Unește cuvintele din prima coloană cu sensurile asemănătoare din a doua coloană: 5 PUNCTE                                                                                            

         vreme =timp                                1,25 x4=5 puncte 

         a da   =a oferi                                 

         fermecat  =vrăjit                           

         vrajă =farmec                                  

3. Construiește o propoziție în care uvântul ,,care să aibă alt sens decât cel din text. 5 PUNCTE  

 Construirea unui enunț corect..................................................1 p 

 Includerea sensului cuvântului ”care” .....................................4 p 

                                                                                                                

4. Care serie conține numai cuvinte formate din trei silabe? Încercuiește litera corespunzătoare 

răspunsului corect.                                                                                                    5 PUNCTE 

a) castelul, cuprinsese, transforme, băiatul; 

b) salveze, fermecat, ajutorul, vraja, descânte; 

c) acestei, obiect, reuși, transforme.     

                                                           

c) acestei, obiect, reuși, transforme.    5 PUNCTE   

                                                         

5. Alcătuiește propoziții cu următoarele cuvinte din text:  castel, floare, fermecat, copii.  

10 PUNCTE 

 Construirea unor enunțuri corecte..................................................2,5  x 4 = 10 PUNCTE 

 

 

Orice greșeală de scriere se penalizează  cu 0,1 puncte. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

BAREM CORECTARE LIMBA ENGLEZĂ- clasa a II-a-30 puncte 

1. 1,25 x 4=5 PUNCTE 

 

     2.  A, A, A, F, F. 

                                                     3p X 5=15 PUNCTE 

     3.  

         1. I can see a lion. 

         2. I can see a monkey. 

         3. I can see a giraffe. 

         4. I can see a rhino. 

         5. I can see a tiger. 

                                                       2p X 5=10 PUNCTE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

BAREM CORECTARE MATEMATICĂ ȘI EXPLORAREA MEDIULUI-30 puncte 

 

1.                                                                                                                           10 PUNCTE 

(21: 7 x 3) x 2 + 4 x 8 + 6 x 7 -  6 x 2 x 1= 

Câte 1 punct fiecare operație. Rezultat = 80 cm 

 

2. Tulpinile crinului sunt ___lungi________ și ____puternice________. Florile sunt ca niște 

______cupe_____ și uneori ______parfumate_________. Crinul se plantează în grădini și 

______parcuri_________. 

1,25 p x 4=5 PUNCTE 

3. 5 PUNCTE 

După ce gândăcelul a urcat 40 de centimetri pe tulpina crinului, a observat că mai are de 

mers cu 18 centimetri mai puțin decât porțiunea parcursă. Câți centimetri are tulpina 

crinului?         

 

a) Câți cm mai are de mers? 40-18=22 cm                           2, 5 puncte (întrebare+rezolvare) 

b) Câți cm are tulpina crinului? 40+22=62 cm                     2, 5 puncte (întrebare+rezolvare) 

 

 

4. Într-o grădină sunt crini albi și galbeni, astfel: crini albi cât treimea lui 21, iar crini 

galbeni cât dublul lui 6. Care este numărul minim de crini pe care îi putem tăia din grădină, fără a 

privi, pentru a fi siguri că am luat un buchet cu cel puțin un crin alb? 

                                                                                                                                   10 PUNCTE       

 

 Stabilirea numărului de crini albi – 21:3= 7..........3 puncte 

 Stabilirea numărului de crini galbeni - 6 x 2= 12.........3 puncte 

 Stabilirea numărului minim de crini tăiați: ghinion = 12 crini galbeni;  

12 + 1=13 crini............................4 puncte 

 

OFICIU: 10 PUNCTE 

TOTAL: 100 PUNCTE 
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